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新編刑法測驗（含特種刑事法令）總複習暨全真模擬試題 PB028-b

頁 題號 原文或原答案 正解（勘誤）

179 10.

（Ａ）行為人甲，將原有舊機車車上之引擎號碼鋸

下後，使用強力黏膠將其黏貼於另一部機車

引擎上。關於甲之行為，依實務見解，下列

敘述何者正確？（Ａ）甲應成立偽造私文書

罪（Ｂ）甲應成立偽造公文書罪（Ｃ）甲應

成立偽造特種文書罪（Ｄ）甲應成立偽造準

文書罪。【104、100警大二技】

（Ｄ）行為人甲，將原有舊機車車上之引擎號碼鋸

下後，使用強力黏膠將其黏貼於另一部機車

引擎上。關於甲之行為，依實務見解，下列

敘述何者正確？（Ａ）甲應成立偽造私文書

罪（Ｂ）甲應成立偽造公文書罪（Ｃ）甲應

成立偽造特種文書罪（Ｄ）甲應成立偽造準

文書罪。【104、100警大二技】
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新編刑法測驗（含特種刑事法令）總複習暨全真模擬試題 PB028-b

頁 題號 原文或原答案 正解（勘誤）

91 6.

（Ｄ）甲於酒席上牛飲，清楚知道酒席結束後將無

法安全駕駛，卻仍不克制，果於駕車時因酒

醉，不慎撞擊路人成傷。試問甲之刑責如何

？（Ａ）無罪（Ｂ）構成不能安全駕駛及過

失傷害二罪數罪併罰（Ｃ）構成不能安全駕

駛及過失傷害，依牽連犯從一重處斷（Ｄ）

構成不能安全駕駛及過失傷害，依想像競合

從一重處斷。【101警大二技】

（ Ｂ 或 Ｄ ）甲於酒席上牛飲，清楚知道酒席結

束後將無法安全駕駛，卻仍不克制

，果於駕車時因酒醉，不慎撞擊路人

成傷。試問甲之刑責如何？（Ａ）無

罪（Ｂ）構成不能安全駕駛及過失

傷害二罪數罪併罰（Ｃ）構成不能

安全駕駛及過失傷害，依牽連犯從

一重處斷（Ｄ）構成不能安全駕駛

及過失傷害，依想像競合從一重處

斷。【101警大二技】


